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��2�*3��*������ 3  
  
���
��
����!�3����)&� 
 C;	�<�4��<�N���
�
 5 5E�
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��-���)-����4*�4�ก����ก��������� 
1. 8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4��  AB�
5�C	�>D����  7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4  3 
2.  ��ก7��>��ก��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>?  ��@4��  AB�
5�C	�>D����  7��8�
�

ก����
  

<E��<
�
5�4  3  Q�	�กE  �C
ก���
�ก������
�;	  ���
�
 18 �C
 
ก��7�	�����8��9�:� ���8�
ก7;�������ก7��>��ก��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>?                

��@4��AB�
5�C	�>D���� 7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4  3  ���
�
��
 �
�
�� 
1. 7�	��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4��AB�
5�C	�>D���� 7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4 3        

���C;	��ก���	
��	�Q�	����
�
ก�� �
�
�� 
     1.1 ��ก����ก7��8�
ก7;��ก����ก���
�
 @�
V�
  95K�
ก��< 2544   5J�=����8�
กก��       

 
!
�8�
ก7;���
�
 @�
V�
   >���
��ก��5�C	�>D����  �����ก7����
���
�5�4�ก�4���	�� 
                 1.2  7�	��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4��AB�
5�C	�>D���� 7��8�
�

ก����

<E��<
�
5�4 3  H�������M>��ก���
�
��  8�
กก������8�9C� ��7
�5
�
M   

Kก�� �>B�8��� ����V�

ก������
�;	 �9��
ก���5�4 ��>��7��M  C
��H
5
�
M  H���7�	��8�
ก7;��  �
�5��ก���
�ก��ก���
ก������
�;	  7@4�����8�E�����
�;	  ก���
����>�����
C� 
      1.3  
����ก7��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4��AB�
5�C	�>D���� 7��8�
�

ก����
           
<E��<
�
5�4  3  ���5
�����>�����
5�4���C;	��ก���	
��	�7�	�����
�7
��E�������M5�4>��ก�� 
      1.4  
����ก7��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4��AB�
5�C	�>D���� 7��8�
�

ก����
           
<E��<
�
5�4 3 5�4>�
�>�9��ก	Q���	�Q>�8	C;	�<�4��<�N ���
�
 5 5E�
  �����������8���7� H���<	
���>�����
�����8���7����8�
ก7;�� H�� ������5�4�E��X��4� ( X ) ��กก�E�8�@��5E�ก
� 3.50  
7E�
���4����
����V�
 (S.D.)  
	��ก�E� 8�@� �5E�ก
� 1.00 

2.  7�	����ก7��>��ก��8�
ก7;��  Q�	�กE  �C
ก���
�ก������
�;	  ���
�
 18 �C
>��ก��ก���<	
8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4��AB�
5�C	�>D���� 7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4 3 3�4�>��ก���	�� 
7���7���
N  �9�>��7��Mก������
�;	  7���ก������
�;	  ก��ก���ก������
�;	  7@4�����8�E�����
�;	  ก���
� 
���>�����
C� Q�	����
�
ก������
�
��
 �
�
�� 
          2.1  ��ก��8�
ก7;��ก����ก���
�
 @�
V�
  95K�
ก��<  2544  �
�ก������
�C
ก���
�ก������
�;	  
���7��

ก��
���ก���ก��ก����ก���
�
 @�
V�
   ��ก7��5����<�ก�� ���7��   �;E�@���;�ก�4��ก
�7���7���
N  
7���ก������
�;	  ก��ก���ก������
�;	 7@4�����8�E�����
�;	  ก���
����>�����
C�  �
7E�
5�4�ก�4���	��ก
�
ก��ก��� 
!
�C;	����
<E��<
�
5�4 3 

        2.2  ��ก����ก7�������5�4�ก�4���	��  ��@4�� ก��5�C	�>D����  S��>���
�������>R
��  �
�
��
       
ก��5�C	� ก���
9�
ก�M7@�7�
ก��5�C	�>D���� � @4�
����>�����VM5E����>��ก��ก��AB�
5�C	�>D����   
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  2.3  7�	����ก7��>��ก��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>?  ��@4��AB�
5�C	�>D���� 
7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4 3  ���
�
 18 �C
 
     2.4  
����ก7��>��ก��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4��AB�
5�C	�>D����   
7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4 3  5�4���C;	��ก���	
��	�7�	�����
�7
��E�������M5�4>��ก������7�� �8	����
�
��         
� @4�
����>�
�>�9��ก	Q�  ��	�
���7
��E�C;	�<�4��<�N  ���
�
  5 5E�
    �����������8���7�  H�� ������  
�E��X��4� ( X )  ��กก�E�8�@��5E�ก
� 3.50  7E�
���4����
����V�
 (S.D.)  
	��ก�E� 8�@� �5E�ก
� 1.00  ���
��ก7��>��ก��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>?  ��@4��AB�
5�C	�>D���� 7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4 3     
H���<	���>�����
��ก7��>��ก��8�
ก7;�� กE�

��Q>5�����<	 
      2.5  
����ก7��>��ก��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>?  ��@4��AB�
5�C	�>D����   7��8�
�

ก����

<E��<
�
5�4 3 Q>�<	ก
�ก�9E��
���E�� 
  

ก����
��� !5���)&� 
      �����������8���7����8�
ก7;��  ��ก7��>��ก��8�
ก7;�� ������>�����
                       

��กC;	�<�4��<�N ���
�
 5 5E�
 H���<	���>�����
��������7E�
>������E� 5 ���
� (Rating  Scale)   
�����K����������M5 ( Likert ) ��	�8��E��X��4� ����E�7E�
���4����
����V�
 H��ก��8
�ก���������8M
�	��;����>�����5���ก
��ก�_Mก���>�����8��� (�9N<�  ���7����,2545,8
	� 103)  �
�
�� 
  �E��X��4���8�E��  4.51 a 5.00  8���S��  �������8�����;E�
���
���ก5�479� 
  �E��X��4���8�E��  3.51 a 4.50  8���S��  �������8���7���;E�
���
���ก 

�E��X��4���8�E��  2.51 a 3.50  8���S��  �������8���7���;E�
���
�>�
ก��� 
�E��X��4���8�E��  1.51 a 2.50  8���S��  �������8���7���;E�
���
�
	�� 

 �E��X��4���8�E��  1.00 a 1.50  8���S��  �������8���7���;E�
���
�
	��5�479� 
 
���������� 2  �
���4*�!��ก�&���� 
�ก���'� ก��ก�(ก��)*")�")��+���',               


�-���./����0��'1��
�  ���!�����ก
��2�*3��*������ 3 
          '� *�ก��� ก�"3)����23��    
            '� *�ก�  Q�	�กE 

ก����
<E��<
�
5�4 3  7��

ก��
��� @�
5�4ก����ก�� ����� ��� 2     

ก�"3)����23�� Q�	�กE 

ก����
<E��<
�
5�4 3 H������
�� �
8�
 7��

ก��
��� @�
5�4ก����ก��
 ����� ��� 2 :������
5�4 2 >bก����ก�� 2551 ���
�
 20 �
 3�4�Q�	��H��ก����@�ก��������� 
(Purposive  Sampling)  H�����ก�_Mก����@�ก  �@�  �>R


ก����
5�4������S

��������7
��
�	�
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1. 8�
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�
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กE�
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5
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5. ���>�����
�9��
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5�C	�>D����  7��8�
�
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<E��<
�
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��
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     1.1  ��ก����ก7��5�4�ก�4���	��ก
������;	 @�
V�
���AB�
5�C	�>D���� 
      1.2  �������8M�9�>��7��Mก������
�;	 7���ก������
�;	���8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>?        

��@4��AB�
5�C	�>D���� 7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4  3    
     1.3  ��ก����ก7����������5�4�ก�4���	��ก
�ก��7�	������
�C�7
�J5K�L5��ก������
 

                    1.4  7�	�����5�7���
�C�7
�J5K�L5��ก������
  ��กก���������8M�9�>��7��Mก������
�;	      
���7���ก������
�;	 ���>�

� <
����@�ก��� 4 �
���@�ก  ���
�
  50  �	� 
                 1.5  
�����5�7��5�47�	�����

���7
�������M5�4>��ก��� @4�������
�
���
7E�
5�4�ก �E��      
���
����>�
�>�9��ก	Q� 

     1.6  
�����5�7���
�C�7
�J5K�L5��ก������
Q>�8	C;	�<�4��<�N����7��������� 
�<���
@��8�  H���<	�
<
�����7����	�� (IOC) ��8�E�����5�7���
�C�7
�J5K�L5��ก������
       
ก
��9�>��7��Mก������
�;	   H��ก��8
��ก�_Mก���8	���

ก�� �������
�
�� 
               +1 ��@4��
E���E�     �	�7��������7����	��ก
��9�>��7��Mก������
�;	      
                     0 ��@4�Q�E�
E���E� �	�7��������7����	��ก
��9�>��7��Mก������
�;	      
                            -1 ��@4��
E���E�     �	�7��Q�E������7����	��ก
��9�>��7��Mก������
�;	      
     �E��
<
�����7����	�� (IOC)  5�4����
�Q�	�	�����E��
����E 0.50  ���
Q> 

1.7 
����8��E��
<
�����7����	�� (IOC) ��	��
���@�ก�	�7��5�4�>R
Q>����ก�_M 
 ��E�  �����
�
 47 �	� 3�4����E��
<
�����7����	���
����E 0.60 -1.00   

 1.8   
�����5�7��5�4>�
�>�9��ก	Q��������
�
�����C;	�<�4��<�N��	� Q>�<	ก
�

ก����
      
<E��<
�
5�4 3 :������
5�4 2 >bก����ก�� 2551 H������
�� �
8�
  7
�ก
�7��

ก��
��� @�
5�4ก����ก�� �����    
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��� 2  ���
�
  30  �
  5�4Q�E�<Eก�9E��
���E��  H���8	�����;	 ��@4�� ก��AB�
5�C	�>D���� ก
�

ก����
กE�
  
� ���

ก����
�
�Q�E5�4���CE�
ก������
��@4��
����กE�
  ��	����
�����5�7���
�C�7
�J5K�LQ>5�����<	               
� @4�8��9�:� ������5�7�� 
  1.9  
�����5�7���
�C�7
�J5K�L5��ก������
����������7��;��M  ���
��X�
�
5�47��;��M��������

���

ก����
��E���
  ��	�5��ก���������8M�9�:� ������5�7���
�
�� 

  1)  �E�������ก (P)  H���<	 H>��ก��7����m��;>��� ��.>ก��M  >���
N��
 
(RENU3#1) Q�	���5�7��5�4���E�������ก �
����E 0.40 S�� 0.80 

  2)  8��E����
������
ก (B) H���<	 H>��ก��7����m��;>��� ��.>ก��M  >���
N��
 
(RENU3#1)Q�	���5�7��5�4���E����
������
ก�
����E 0.15 S�� 0.69 

  3)  �
���@�ก�	�7��5�4���E�������ก (P) �E����
������
ก (B) 5�4���E� (P) 
��;E��8�E�� .20 S�� .80 ����E����
������
ก0.20 ���
Q>  Q�	�	�7��  ���
�
 47  �	� ��Eก��5�7����
��
��
�	��ก���<	�	�7�����
�
 30 �	� ����
���@�ก�	�7��5�4���E� P ����E� B �>R
Q>����ก�_M ���
������9��9�>��7��M  ���
�
 30 �	�  (����������>��กT��;E�
:��C
�ก)   
                    1.10   
���	�7���
�C�7
�J5K�L5��ก������
5�4�
���@�กQ�	  ���
�
 30  �	�  Q>5�7��ก
�


ก����
ก�9E�����  �@�  <E��<
�
5�4 3   :������
5�4 2   >bก����ก��  2551  H������
�� �
8�
  7
�ก
�
7��

ก��
��� @�
5�4ก����ก�� ����� ��� 2  ���
�
  30  �
  � @4�8��E������5�4��������5�7��       
�
�C�7
�J5K�L5��ก������
  H�� ��K�ก�����H���� (Lovett)  Q�	�E������5�4���5E�ก
� 0.67 
                 1.11  �
� �� M�>R
���5�7���
�C�7
�J5K�L5��ก������
X�
�����  � @4��<	�
ก���กm�  
�������	��;��E�Q> 
           2.  7�	�����>�����
5
ก��ก��AB�
5�C	�>D�������

ก����
 Q�	����
�
ก������
�
��

�
�
�� 

    2.1 ��ก���	
��	���ก7�������
���
�5�4�ก�4���	��ก
�ก��7�	�����>�����
5
ก��>T��
��   
�	�

�T���>? 

    2.2  �������8M�9�>��7��Mก������
�;	 ����
@��8�  � @4�7�	�����>�����
5
ก��  ก��AB�
5�C	�>D����
���

ก����
 

   2.3  ก��8
��ก�_Mก��>�����
5
ก��ก��AB�
5�C	�>D����   
   2.4  
�����>�����
5
ก��ก��AB�
5�C	�>D����  �7
�������M5�4>��ก�� � @4��8	�	��7
��
� 

��	�
����>�
�>�9��ก	Q��8	S;ก�	�� ��ก

�
�7
��E�C;	�<�4��<�N ���
�
 5 5E�
  ����������7��
8��E��
<
�����7����	�� (IOC)  Q�	�E��
<
�����7����	����;E5�4���
� 0.60 S�� 1.00   
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   2.5  
�����>�����
5
ก��ก��AB�
5�C	�>D���� ��>�
�>�9��ก	Q�����	��7
��
����        
C;	�<�4��<�N ��	��
�5���>R
X�
�7��;��M� @4�
��Q>�<	ก
�

ก����
ก�9E��
���E�� 
          3.  7�	�����>�����
�9��
ก���5�4 ��>��7��M Q�	����
�
ก������
�
��
�
�
�� 

    3.1 ��ก���	
��	���ก7�������
���
�5�4�ก�4���	��ก
�ก��7�	�����>�����
�9��
ก��� 
5�4 ��>��7��M  

3.2 �������8M�9�>��7��Mก������
�;	����
@��8�� @4�7�	�����>�����
�9��
ก��� 
5�4 ��>��7��M 

    3.3  ก��8
��ก�_Mก��>�����
�9��
ก���5�4 ��>��7��M 
    3.4  
�����>�����
�9��
ก���5�4 ��>��7��M �7
�������M5�4>��ก��� @4��8	�	��7
��
� 

��	�
����>�
�>�9��ก	Q��8	S;ก�	�� ��ก

�
�7
��E�C;	�<�4��<�N���
�
 5 5E�
  ����������7��
8��E��
<
�����7����	�� (IOC)  Q�	�E��
<
�����7����	�� ��;E5�4���
� 1.00   

    3.5  
�����>�����
�9��
ก���5�4 ��>��7��M��>�
�>�9��ก	Q�����	��7
��
� ���C;	�<�4��<�N 
��	��
�5���>R
X�
�5�47��;��M� @4�
��Q>�<	ก
�

ก����
ก�9E��
���E�� 

 
ก��
ก7���)��)���)&�    

 ���C;	��ก���	
��	�����
�
ก���������	��;�  �
��E�Q>
�� 
1. ����0�ก���
��� 
����C
ก�����
�5�4�<	ก��5������
��
��   ��ก��ก�9E�������
�กE�
���8�
�ก��5���� 

(One-Group  Pretest Posttest  Design ) ���
ก���5���� �
�
��  
ก��7��กE�
 ก���
�ก��5�� ก��5�7��8�
� 

T 1  X T 2  
 
  ��@4�  X  �5
   ก��7�
H���<	8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4�� AB�
5�C	�>D���� 

7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4 3  
          T1  �5
   ก��7��กE�
ก������
H���<	8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4�� AB�
5�C	�>D���� 



ก����
<E��<
�
5�4 3  
            T 2  �5
   ก��7��8�
�ก������
H���<	8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4�� AB�
5�C	�>D���� 



ก����
<E��<
�
5�4 3  
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2. ก��
��
���ก���
��� 
     
��8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4�� AB�
5�C	�>D����  7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4  3 

Q>5�����<	ก
�

ก����
<9�
9�
�T���>? <E��<
�
5�4 3 :������
5�4 2 >bก����ก�� 2551  H������
�� �
8�
  
7
�ก
�7��

ก��
��� @�
5�4ก����ก�� ����� ��� 2 ���
�
  20  �
  3�4��>R
ก�9E��
���E��H�����
�
��
 �
�
�� 

     2.1 ����
�
ก��5�����<	8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4�� AB�
5�C	�>D����  
7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4 3  Q>5�����<	ก
�

ก����
ก�9E�5���� ���
�
 18 �C
  5��ก��7�
7
>��8M��  
1 <
4�H��  ���������
ก��5���� 18  7
>��8M ��� 18 <
4�H���
:������
5�4 2  >bก����ก�� 2551  �
�
�� 

�0�ก�� 
(�
ก��
��2��&���� 

���,

-��,': 
������ก���
���4*� 

�0�ก�� 
(�
ก��
��2��&���� 

���,

-��,': 
������ก���
���4*� 

1 7   J���ก��
  2551 10 9  �ก����  2552 
2 14   J���ก��
  2551 11 16  �ก����  2552 
3 21   J���ก��
  2551 12 23  �ก����  2552 
4 28   J���ก��
  2551 13 30  �ก����  2552 
5 4  K

����  2551 14 4  ก9�:� 

KM  2552 
6 12  K

����  2551 15 6  ก9�:� 

KM  2552 
7 19  K

����  2551 16 11  ก9�:� 

KM  2552 
8 26  K

����  2551 17 13  ก9�:� 

KM  2552 
9 5  �ก����  2552 18 20  ก9�:� 

KM  2552 

                  2.2  >�����
5
ก��ก��AB�
5�C	�>D�������

ก����
 �<	�ก�_Mก��>�����
 �
�
��  
    4  ���

  8���S�� 5
ก������ก 

   3 ���

  8���S�� 5
ก���� 
   2 ���

  8���S�� 5
ก�� ��<	 

 1 ���

  8���S�� 5
ก��>�
�>�9� 
                    2.3  >�����
�9��
ก���5�4 ��>��7��M���

ก����
 �<	�ก�_Mก��>�����
  �
�
��  

    4        ���

 8���S�� �9��
ก���5�4 ��>��7��M����ก 
   3        ���

 8���S�� �9��
ก���5�4 ��>��7��M�� 
   2        ���

 8���S�� �9��
ก���5�4 ��>��7��M ��<	 
  1        ���

 8���S�� �9��
ก���5�4 ��>��7��M>�
�>�9�       
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ก����
��� !5���)&� 

1.  �������8M�	��;�� @4��>�����5���C�7
�J5K�L5��ก������
กE�
���8�
�����
  
H���<	8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4�� AB�
5�C	�>D����  7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�43          
�	��ก��5�7��5� ( t-test Dependent ) 
 2.  �������8M5
ก��ก��AB�
5�C	�>D�������

ก����
  H��8��E��X��4� ( X ) ����E� 
���4����
����V�
 (S.D.) H��ก��8
��E��X��4�Q�	 4 ���
�  �
�
�� 

�E��X��4���8�E��  3.51 a 4.00 8���S��    5
ก����;E�
���
�����ก 
  �E��X��4���8�E��  2.51 a 3.50 8���S��    5
ก����;E�
���
��� 
  �E��X��4���8�E��  1.51 a 2.00 8���S��    5
ก����;E�
���
� ��<	         
                                     �E��X��4���8�E��  1.00 a 1.50 8���S��    5
ก����;E�
���
�>�
�>�9� 

3.  �������8M�9��
ก���5�4 ��>��7��M���

ก����
  H��8��E��X��4� ( X )   ����E� 
���4����
����V�
 (S.D.)  H��ก��8
��E��X��4�Q�	 4 ���
�  �
�
�� 
      �E��X��4���8�E��  3.51a 4.00 8���S��  �9��
ก���5�4 ��>��7��M��;E�
���
�����ก 
    �E��X��4���8�E�� 2.51a3.50 8���S�� �9��
ก���5�4 ��>��7��M��;E�
���
��� 
    �E��X��4���8�E��  1.51 a 2.00 8���S��  �9��
ก���5�4 ��>��7��M��;E�
���
� ��<	 
     �E��X��4���8�E��    1.00  a 1.50   8���S��  �9��
ก���5�4 ��>��7��M��;E�
���
�>�
�>�9� 

�;������4*�4�ก����ก��������� 
          1.  �E��X��4�  (Mean)  �<	7;���
H>��ก�� Microsoft  office Excel                          

2.  �E�7E�
���4����
����V�
  (Standard  Deviation)  �<	7;���
H>��ก��  Microsoft  office Excel           
3.  7S��� t a test Dependent H���<	H>��ก��7����m��;>��� >ก��M  >���
N��
 (RENU3#1) 
                                             
����������  3  ก��'� 
)�����)%��%�4(���0&�
��2����)��3�ก�(ก��)ก��
��2�

!��ก�&��ก�(ก��)*")�")��<���', 
�-��� ./����0��'1��
�  ���!�����ก
��2�*3��*������  3 
 

 '� *�ก��� ก�"3)����23�� 
 '� *�ก�  Q�	�กE  

ก����
<E��<
�
5�4 3  7��

ก��
��� @�
5�4ก����ก�� ����� ��� 2 >bก����ก�� 2551 
 ก�"3)����23��  Q�	�กE  

ก����
<E��<
�
5�4 3  <9�
9�
�T���>?  H������
�� �
8�
  7��

ก��

��� @�
5�4ก����ก�� ����� ��� 2 :������
5�4 2  >bก����ก�� 2551  ���
�
 20 �
  3�4�Q�	��H��ก����@�ก
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��������� (Purposive Sampling) H�����ก�_Mก����@�ก �@� �>R


ก����
5�4������S

� 
�������7
���	�

�T���>? 
 
 
��-���)-����4*�4�ก��
ก7������)���)&� 

���>�����
���� �� ������C;	����
5�4���E�ก������
��ก8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>?          
��@4�� AB�
5�C	�>D����  7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4  3 

 
��	�
��
���ก�������
��-���)-� 
�
ก��7�	�����>�����
���� �� ������C;	����
5�4���E�ก������
8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�


�T���>? ��@4�� AB�
5�C	�>D����  7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4 3  ���
�
��
ก��7�	���
�
�� 
1. ��ก���	
��	���ก7�������
���
�5�4�ก�4���	��ก
�ก��7�	�����>�����
���� �� ��� 

5�4���E�ก��ก���ก������
�;	���

ก����
 
2. �������8M�9�>��7��Mก������
�;	����
@��8�  � @4�7�	�����>�����
���� �� ������C;	����
           

5�4���E�ก������
8�
ก7;�� H���
�5���>R
�����7E�
>������E� (Rating  scale)  H��ก��8
��E���ก�>R
         
5  ���
�   

3.  ก��8
��ก�_Mก��>�����
���� �� ������C;	����
5�4���E�ก������
ก��7�
���

ก����
   
4.  ���>�����
���� �� ������C;	����
5�4���E�ก������
���

ก����
>��ก��������M5�4>��ก��  

����7
��8	C;	�<�4��<�N���
�
  5  5E�
����7�������������
@��8�  � @4�8��E��
<
�   ����7����	�� 
(IOC)  5�4���E��
����E  0.50  ���
Q>   

5. 
�����>�����
���� �� ������C;	����
5�4���E�ก������
���

ก����
 ��>�
�>�9��ก	Q� 
�������
�
�����C;	�<�4��<�NกE�

��Q>�<	 

6.  �
� �� M���>�����
���� �� ������C;	����
5�4���E�ก������
8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�

�T���>? ��@4��AB�
5�C	�>D���� 7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4 3 ��	�
��Q>�<	�>R
���@4���@��
ก���กm�
�������	��;��E�Q> 

 
ก��
ก7������)���)&� 

 1.  8�
���ก5�����<	8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>? ��@4��AB�
5�C	�>D����  7��8�
�

ก����
      
<E��<
�
5�4 3  H��7�
���5
��  18  �C
��	�  ���C;	��ก���	
��	���ก���>�����
���� �� ���
� @4��8	

ก����
������>�����
 
 2.  
�����>�����
���� �� ���������

����

� @4��������8M�	��;��E�Q> 
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           ก����
��� !5���)&� 
 ���C;	��ก���	
��	�Q�	����
�
ก���������8M�	��;��������
�  �
�
�� 

1.  
�����>�����
���� �� ������C;	����
5�4���E�ก������
8�
ก7;��ก��ก���<9�
9�
�T���>?        
��@4�� AB�
5�C	�>D����  7��8�
�

ก����
<E��<
�
5�4  3  3�4��>R
�����7E�
>������E�  (Rating  scale)          
H��ก��8
��E���ก�>R
 5 ���
� �����K�ก�����������M5(Likert) H�����ก�_Mก���8	���

 �
�
�� 
  5 ���

  8���S��  �� �����ก5�479� 
  4 ���

  8���S��  �� �����ก 
  3 ���

  8���S��  �� ���>�
ก��� 
  2 ���

  8���S��  �� ���
	�� 
  1 ���

  8���S��  �� ���
	��5�479� 
 2.  �������8M���� �� ���  ���
���E��X��4����>�����5���ก
��ก�_M�>�����8���     
H��ก��8��E��X��4� (Mean) ���8��E�7E�
���4����
����V�
  (Standard  Deviation)                                     
(�9N<�  ���7����, 2547)  

�E��X��4���8�E��  4.51 a 5.00  8���S��  ������ �� �����;E�
���
���ก5�479� 
  �E��X��4���8�E��  3.51 a 4.50  8���S��  ������ �� �����;E�
���
���ก 

�E��X��4���8�E��  2.51 a 3.50  8���S��  ������ �� �����;E�
���
�>�
ก��� 
�E��X��4���8�E��  1.51 a 2.50  8���S��  ������ �� �����;E�
���
�
	��  
�E��X��4���8�E��  1.00 a 1.50  8���S��  ������ �� �����;E�
���
�
	��5�479� 

 
�;������4*�4�ก����
��� !5���)&� 

 1.  �E��X��4� (Mean) �<	7;���
H>��ก��  Microsoft office Excel                          
2.  �E�7E�
���4����
����V�
 (Standard Deviation) �<	7;���
H>��ก�� Microsoft office Excel                                                      
  
 
 
 

 

 
 


